1S0-9001 Bl % 3 1R B &
ISO-1400 1 iR iE & HER:E
OHSAS 1000t BER 2 EE EmEE

159001 18@01 OHs/@om C €
A A

¥R KRR * KR

* B SR EFEIEF
*{REEDIV IP5H4

TECO

AEHL - AEUL +§U

ﬁ%CNS’I4400@I%‘d‘:¥’E

E5%1% : C1317063030306 - C13170630630317 - C1317063030328




EK&E

SERERVNXR  LWRIZERIIBEEFER
5%~30%  BEEA - BIANEREES -

BEBENTIREFE - REFMZEIEC34-142
REREALE » IREDIE -

RIS

SHRBRD-RABRINZHAE - REZHEESE

EEEt » BERNIEESTES  REIIEE -
1] 8 1= # ] &
= %8 =B EE TN EE N (SCIM)
= B Ot &R HISETSES® (IEC) - HEERIELE (CNS)
g £ EAEEMR 200V - 220V - 380V - 400V - 440V - 460V ET R
48 = ZETESER  50Hz,60Hz
L] fut 5 7 2P:1/4~270HP 4P:1/4~270HP 6P:1/4~215HP 8P: 1/4 ~215HP
B OB @\ E SEEEFAEEE  BAHRMS.F 1.0
1 5% 63~315M
® # 75 =N SEENFE (IP54)
1% s oa s R £331C41 1 BN ESaN
Z % 75 N AEHL IM-1001 : ZKERIEEZZSEE » AEUL IM-3011 : (WG RIZRS
: = - EERHE : + 10%UA SEEWENE : + 5% LUK
& FEBER U MEHEEERITE 10% U » {BSERBENTE + 5% UK
. i A — =R
B 5| P -15°C~40°C
iR R B FEEDEE 90% U (1B BESER)
E N = S 1000 ARLT
w8 5 N RS IRASE) » (B2 30HP R L - G IEN2sASE)
=2 (1] &1 SiEm
£ 8 5 N S EEBLEEN Y —ALEH
- = 2SR 250 LLEAEIT - SEBMIVRIKURE MR -
o HERETHEDR » S ESTEIRRER -
o - = IR BB AT BH WIRIRE IS, - WEE(E OO CHEMZRE «
SRR MIRIELRER » &R K EEE -
H 0 = HORBRS 1215  HWEBRIRS
EOF O #® & E,B, FiR#EIE
12 = = PRI - BAABIREESS - EREEERENEMunsell 7.583.5/0.5
[E 2 EARIEAEH I ISO-M A
U = = {&¥% IEEE-112753% B (SRS EEENAIR
4 EFREABR : BIEE  EMRIBE - 75CUT (B : 63~112M)
= = B#R#EH% : 8O°CIUT (HE5E : 1325~ 180M)
F#RABIE - 100°CIAT (AZ%% : 180LURLA L)
P S S = 120% EH @R ISE 2 Dl
B 88 % 8 M 160% EEEIBAERHE 157




AEHL * AEUL RI4514EFR

MESE 63~250M : 220V > 60Hz

ey 3 N o N ==
@ =X - B)R40°C » EIELETE » FHEBKRBS.F. 1.0 ¥EZE280~315M : 440V > 60Hz
=i =3
[ - - HE ThEAZ EPi iR WF BOR(%)
ie | ew | pors | 1ESE | RO | WL (3/48(1/28) ik [3/48(1/28 | W | £ | WE | EHEE | RAWE BANE| BE | #%
(%) |&Hi(%) |#H(%)| (%) |#H(%)|®&H(%)| (A) | (A) | kgm | B FLT | % FLT | % FLT | kg-m? | &%
2 63 3305 68.0 | 66.5 | 61.0 | 80.5 | 72.5 | 60.0 | 0.89 5 0.055 260 305 320 0.002 68.0
025 | 018 4 63 1655 68.5 | 67.5 | 63.0 [ 64.0 [ 545 | 420 | 1.12 5 0.110 280 260 265 0.002 68.5
6 71 1120 66.0 | 64.0 | 585 | 67.0 | 57.0 | 455 | 1.11 5 0.162 230 210 275 0.007 66.5
8 80 850 63.0 | 59.5 | 52.0 | 50.5 | 42.5 | 33.5 | 1.54 5 0.213 290 270 295 0.010 63.0
2 71 3370 76.0 | 745 | 70.0 | 86.0 | 79.0 | 68.0 1.5 10 0.108 270 P35) 270 0.002 76.0
05 037 4 71 1685 735 | 735 | 70.0 | 71.0 | 61.0 | 48.0 | 1.88 15 0.215 280 235 300 0.005 73.5
. . 6 80 1115 70.0 | 70.0 | 65.0 | 69.0 | 60.0 | 47.0 | 2.03 10 0.325 200 195 210 0.009 72.0
8 90L 860 74.0 | 73.0 | 68.0 | 57.0 | 48.5 | 38.0 | 2.32 10 0.422 190 180 240 0.017 74.0
2 80 3350 775 | 78.0 | 76.0 | 87.0 | 83.0 | 72.0 29 20 0.217 230 220 250 0.005 78.0
1 0.75 4 80 1720 81.0 | 82.0|79.0 | 77.0 | 70.0 | 57.0 3.1 20 0.422 280 260 300 0.010 81.5
. 6 o0L 1135 79.0 | 79.0 | 76.5 | 70.5 | 62.0 | 49.5 | 3.52 20 0.640 180 165 240 0.017 79.0
8 100L 840 740 | 755 | 74.0 | 67.0 | 60.0 | 48.0 | 3.95 20 0.864 155 145 180 0.033 75.0
2 90L 3440 83.5 | 835|815 |87.0 |83.0 | 73.0 | 5.39 45 0.422 240 220 300 0.010 83.5
2 15 4 90L 1715 83.5 | 84.0 | 83.0 | 84.0 | 78.0 | 66.0 | 5.58 40 0.846 220 170 280 0.017 84.0
6 100L 1145 85.5 | 85.0 | 84.0 | 72.0 | 65.0 | 52.0 | 6.36 40 1.268 230 205 260 0.059 86.0
8 112M 865 81.0 [ 80.5 | 775 [ 64.5 [ 56.0 [ 44.0 | 7.49 45 1.678 205 160 285 0.090 82.0
2 o0L 3440 84.0 | 84.0 | 82.0 | 88.0 [ 85.0 | 76.0 | 7.95 65 0.633 280 250 290 0.013 84.5
3 22 4 100L 1745 86.5 | 86.0 | 855 | 83.0 | 78.0 | 68.0 | 8.18 70 1.248 270 180 300 0.041 87.0
6 112M 1165 86.0 | 86.0 | 83.5 | 71.0 | 63.0 [ 51.5 | 9.60 70 1.869 180 170 280 0.077 87.0
8 132S 850 84.0 | 850 (84.0 | 77.0 | 71.0 | 58.5 9.1 70 2.562 165 155 225 0.138 84.0
2 112M 3510 86.5 | 86.0 [ 85.0 [ 90.0 [ 88.0 [ 81.5 | 12.6 120 1.034 200 190 300 0.042 87.5
5 37 4 112M 1740 86.5 | 87.0 | 86.5 | 84.0 | 81.0 | 73.0 | 13.5 100 2.086 225 150 275 0.061 87.0
. 6 1328 1165 87.0 | 86.0 | 835 | 76.0 | 69.5 | 58.0 | 14.8 95 3.115 190 175 290 0.131 87.0
8 132M 855 85.0 | 85,5 (84.5 | 77.0 | 70.0 | 57.0 | 15.0 95 4.245 200 180 255 0.211 85.0
2 132S 3520 88.0 | 88.0 | 87.0 | 86.5 | 84.0 | 76.0 | 19.3 140 1.547 230 180 280 0.057 89.0
75 55 4 1328 1760 88.5 | 88.5(88.0 |84.0 |79.0 [ 68.0 | 19.8 170 3.093 260 200 300 0.113 89.0
. . 6 132M 1165 89.0 | 885 (875|785 | 725 | 61.0 21 150 | 4.673 200 175 300 0.189 89.0
8 160M 875 89.0 [ 89.0 | 87.0 | 71.0 | 62.0 | 48.5 | 23.2 150 6.222 210 200 295 0.484 89.0
2 1328 3520 88.5 | 875|855 |83.5|79.0 | 69.0 | 26.5 | 210 | 2.062 230 180 300 0.066 89.0
4 132M 1755 88.5 (895|895 |87.0 | 84.0 | 76.0 | 25.4 | 200 4.136 230 185 270 0.143 89.5
10 7.5 6 160M 1170 90.0 [ 87.5 | 86.0 | 78.0 | 72.0 | 60.0 | 27.9 | 220 6.204 280 225 290 0.420 90.0
8 160L 865 88.0 | 88,5 | 87.0 | 77.0 | 71.0 | 59.0 | 28.9 | 200 8.391 180 160 240 0.630 88.0
2 160M 3535 90.0 | 88.0 | 86.5 | 89.5 | 86.5 | 79.0 | 36.5 | 310 3.080 220 190 280 0.154 90.5
15 1 4 160M 1765 90.0 | 90.0 | 89.5 | 86.5 | 84.0 | 77.5 | 37.7 | 285 | 6.169 220 165 260 0.330 91.0
6 160L 1165 90.5 | 90.5|90.0 | 79.0 | 75.0 | 66.0 | 411 285 9.346 260 220 250 0.616 90.5
8 180M 875 88.0 | 885|875 |79.0 | 74.0 | 63.0 | 42.2 | 285 |12.443 180 160 215 1.022 89.0
2 160M 3540 90.5 [ 91.0 [ 90.0 | 91.0 [ 90.0 | 84.0 | 47.5 | 360 4.101 220 160 265 0.205 92.0
20 15 4 160L 1765 90.5 | 90.5 [ 90.0 | 89.0 | 86.0 | 78.0 | 48.6 | 370 8.225 230 165 260 0.396 91.0
6 180M 1175 90.5 | 90.0 [ 895 | 81.0 | 77.0 | 67.0 | 53.4 | 365 |12.355 245 205 250 1.054 90.5
8 180L 875 88.0 | 88.5 [ 88.0 | 77.0 [ 71.5 [ 60.0 [ 57.8 | 365 | 16.591 190 165 225 1.233 88.0
2 160L 3540 91.0 | 91.5 | 90.5 | 92.0 | 92.0 | 85.5 | 58,5 | 510 | 5.126 240 175 280 0.237 92.0
25 185 4 180M 1775 920 | 915|910 | 86.0 | 83.5 | 76.0 | 61.9 | 440 | 10.223 210 160 250 0.657 92.0
6 180L 1175 9151 91.0 | 90.0 | 82.0 | 79.0 | 70.0 | 65.2 | 450 | 15.444 230 185 250 1.342 91.5
8 200L 885 92.0 | 915 | 90.0 | 73.0 | 66.0 | 53.5 | 72.9 | 480 | 20.504 230 185 240 2.326 92.0
2 180M 3540 91.0 [ 91.0 | 89.5 | 89.0 | 85.5 | 79.0 | 72.5 | 540 6.151 220 185 265 0.283 92.0
30 22 4 180M 1770 915|920 (910 | 855 [ 83.0 | 75.0 | 75.1 535 [12.303 220 170 260 0.715 92.5
6 180L 1175 915 (915 (910 (81.0 [ 77.5 | 69.0 | 79.2 540 | 18.533 235 175 250 1.435 91.5
8 200L 885 92.0 | 92.0 [ 91.0 [ 74.5 | 69.0 | 57.0 | 85.7 | 540 |24.605 200 810 205 2.442 92.0
2 180L 3540 91.0 |1 915 | 91.0 | 90.0 | 86.0 | 80.0 | 95.6 | 750 8.202 235 195 270 0.358 93.0
40 30 4 180L 1770 9251 925|920 | 88.0 | 87.0 | 82.5 | 96.2 750 | 16.404 220 180 250 0.928 92.5
6 200L 1180 9251 915|910 | 85.0 | 820 | 74.5 | 100 670 |24.605 225 195 240 2.558 92.5
8 2258 880 920 | 925|920 | 78,5 | 75.0 | 66.0 108 670 |32.994 170 155 195 3.840 92.0
2 200L 8559 920 | 92.0 [ 91.0 [ 875 | 85.0 | 77.5 | 122 945 |10.209 160 150 270 0.905 93.5
50 37 4 200L 1780 93.0 [ 93.0 [ 925 | 84.0 | 83.0 | 75.0 | 125 830 |20.389 200 180 250 1.484 94.0
6 200L 1180 93.0 | 925 (915 | 86.0 | 83.0 | 75.5 | 122 845 | 30.757 220 195 230 3.256 93.0
8 250S 885 935|940 | 93.0 | 76,5 | 72.0 | 62.0 | 137 800 |41.009 140 130 205 6.277 94.0
2 200L 3555 920 | 915 | 90.0 | 89.0 | 87.0 | 81.5 | 143 | 1085 | 12.251 150 130 270 1.074 93.5
60 45 4 200L 1780 93.5 | 93.5| 93.0 | 86.0 | 84.0 | 78.0 146 | 1050 | 24.467 200 180 250 1.731 94.0
6 2258 1180 93.0 | 925|925 | 86.0 | 84.0 | 77.5 | 147 965 | 36.908 200 180 230 4.194 94.0
8 250M 890 93.0 | 935|925 | 765|715 | 61.0 165 980 |48.934 150 140 220 7.726 93.5
2 225S 3560 93.0 | 93.0 [ 92.0 | 90.0 | 88.0 | 86.5 | 175 | 1250 | 15.292 150 140 300 1.211 94.5
75 55 4 225S 1780 93.0 | 93.0 | 925 | 85.0 | 84.0 | 78.0 | 86.0 | 1235 | 30.584 230 185 220 2.897 94.0
6 250S 1185 935 (925 (915 (820 | 77.5 | 68.0 | 192 | 1450 |45.940 195 180 290 6.492 94.0
2 2508 3560 93.5 | 93.5|93.0 | 89.5 | 88.5 | 84.5 | 234 | 1640 | 20.389 130 120 280 1.759 94.5
100 75 4 2508 1780 94.0 | 93.5 | 93,5 | 88.5 | 86.5 | 81.0 | 235 | 1650 | 40.779 150 150 250 4.853 945
6 250M 1185 94.0 | 93.5 | 93.0 | 83.5 | 80.5 | 72.0 | 249 | 1700 | 61.254 185 180 260 7.694 94.0
2 250M 3570 945 | 94.0 | 93.0 | 90.0 | 89.0 | 85.5 | 288 | 2180 | 25.415 150 130 300 2.111 95.0
125 90 4 250M 1780 94.0 | 93.0 | 92.0 | 87.0 | 84.5 | 77.5 | 299 | 2080 | 50.973 170 170 250 5.033 94.5
6 280S 1182 943 | 936 | 92.3 | 835 [ 80.5 | 72.5 150 975 74 160 130 220 13.2 94.5
2 280S 3565 943 | 936 | 918 | 875 | 84.5 | 785 175 | 1137 30 120 100 280 3.9 95.0
150 110 4 280S 1780 950 | 945 | 93.0 | 85.0 | 83.0 | 78.0 179 | 1163 60.2 140 120 210 8.5 94.5
6 280M 1182 946 | 94.0 | 92.3 | 83.5 | 80.5 | 72.5 183 | 1189 90.4 160 130 220 15.1 94.5
2 280M 3565 948 | 941 | 92.3 | 88.5 | 86.5 | 79.5 | 206 | 1339 | 36.0 100 85 280 4.5 95.0
175 132 4 280M 1780 951 | 946 | 93.1 | 86.5 | 84.5 | 79.5 | 211 1371 72.2 140 120 210 9.5 95.0
6 3158 1185 948 | 94.2 | 93.0 | 84.5 | 815 | 725 | 216 | 1404 | 108.4 160 140 230 18.4 95.0
200 2 3158 3570 951 | 94.4 | 92.3 | 88.5 | 86.5 | 79.5 | 249 | 1618 | 43.6 120 100 250 54 95.0
215 160 4 3158 1780 953 | 94.8 | 93.2 | 86.0 | 84.0 | 79.0 | 256 | 1664 87.6 120 100 220 12.4 95.0
6 315M 1185 950 | 945 | 93.0 | 84.0 | 81.0 | 72.0 | 263 | 1709 131 160 130 230 22.7 95.0
250 200 2 315M 3570 953 | 945|923 | 885 |86.5 | 79.5 | 311 2021 43.6 120 100 250 6.9 95.0
270 4 315M 1780 953 | 945 | 92.3 | 86.5 | 845 | 79.5 | 318 | 2067 | 87.6 130 110 220 14.4 95.0
st : 1. ABTIAEMKE ANSI / IEEE 112 BIFABRE, CNS 10919. 3. BMEAZEIKIEC 34-1 CGHERRBRIEMBERFSCONS 14400587E)

2. DIIRBAREREAIE 4. LEBBEERRE, BASBTEN



AEHL NERYE

DH TaP/| ¢D DH TaP/| ¢D DH TAP/| ¢D

AD AD
AC AC
: ‘
2 - gl 1 &) - e
alle): / o-WE! ﬁ
| AE AA f
// | /L#)l / i M"A #KK HOLE
%/ ¢KKa%—%;louss 4—9¢K HOLES,
= ﬁl]tﬂs.%j:(::) = 1EZE B | A AA | AB AC | AD | AE | AF B | BA BB (e} H HA | HC
025 | 025| - | - 63 100 | 28 | 120 | 144 | 123 | @3 | - | s | - |100 | 40 | 63 | & | 135
05 | 05 | 025| - 71 112 [35.5| 140 | 162 | 133 | 103 | - | 90 | - |15 | 45 | 71 | & | 152
1 1 | 05 |02 | 80 " [Ti2s [35.5] 165 | 177 | 1as | 112 | - | 100 | - | 130 | 50 | s0 | o | 1685
2 2 | 1 | o5 | oL 140 [35.5| 170 | 200 | 157 | 125 | - [ 125 | - | 150 | s6 | 90 | 10 | 190
- 3 | 2 | 1 | 100L 160 | 45 | 195 | 219 | 180 | 145 | - | 140 | - | 175 [ €3 | 100 | 125 | -
5 5 | 3 | 2 | 112m 190 | 45 | 224 | 238 | 189 | 154 | - | 140 | - [ 175 [ 70 | 112 | 14 | -
T8 75| 5 | 3 | 132s | 2 | 216 | 45 | 250 | 273 | 225 | 180 | - | 140 | - | 175 | 89 | 132 | 16 | -
- | 10 ] 75| 5 | 132m 216 | 45 | 250 | 273 | 225 | 180 | - | 178 | - | 212 | 8 | 132 | 16 | -
Bl 15| 10| 75 | 160m 254 | 50 | 300 | 334 | 263 | 218 | - | 210 | - | 250 | 108 | 160 | 18 | -
25 | 20 | 15 | 10 | 6oL | ° | 254 | 50 | 300 | 334 | 263 | 218 | - | 254 | - | 300 | 108 | 160 | 18 | -
30 | - - | - [18omA| 4 | 279 | 75 | 355 | 382 | 305 | 250 | - | 241 | - | 207 | 121 | 180 | 22 | -
- | 5| 20| 15 [18omc | 3 | 279 | 75 | 355 | 382 | 305 | 250 | - | 241 | - | 297 | 121 | 180 | 22 | -
40 | - - | - |18oA | 4 [ 279 | 75 | 355 | 382 | 305 | 250 | - | 279 | - | 335 | 121 | 180 | 22 | -
- | 40| 23| 20 [180.c | 3 | 279 | 75 | 355 | 382 | 305 | 250 | - | 279 | - [ 335 | 121 | 180 | 22 | -
a2 - - | - |200A | 4 | 318 | 80 | 400 | 458 | 362 | 299 | - | 305 | - | 365 | 133 | 200 | 25 | -
- | 0] @ | % [200.c| 3 | 318| 80 | 400 | 458 | 362 | 209 | - | 305 | - |3es | 133 | 200 | 25 | -
75 | - - | - |225sA| 4 | 356 | 100 | 450 | 510 | 411 | 337 | - | 286 | - | 350 | 149 | 225 | 30 | -
- | 75| 60 | 40 |2258C | 3 | 356 | 100 | 450 | 510 | 411 | 337 | - | 286 | - | 350 | 149 | 225 | 30 | -
100 | - - | - |250sA | 6 | 406 | 110 | 500 | 545 | 499 | 384 | - | 311 | - | 385 | 168 | 250 | 32 | -
- | 100 | 75 | 50 [250sc | 5 | 406 | 110 | 500 | 545 | 499 | 384 | - | 311 | - | 385 | 168 | 250 | 32 | -
125 | - - | - |2somA | 6 | 406 | 110 | 500 | 545 | 499 | 384 | - | 349 | - | 425 | 168 | 250 | 32 | -
- | 125 | 100 | 60 |250MC | 5 | 406 | 110 | 500 | 545 | 499 | 384 | - | 349 | - | 425 | 168 | 250 | 32 | -
150 | - - |- 457 | 110 | 560 | 603 | 600 | 445 | 293 | 368 | 110 | 445 | 190 | 280 | 30 | -
-~ | 150 | 125 | 75 | 2808 457 | 110 | 560 | 603 | 600 | 445 | 293 | 368 | 110 | 445 | 190 | 280 | 30 | -
175 | - - | - 457 | 110 | 560 | 603 | 600 | 445 | 293 | 419 | 130 | 495 | 190 | 280 | 30 | -
175 | 150 | 100 | 2%V , |.457 | 110 | 560 | 603 | 600 | 445 | 293 | 419 | 130 | 495 | 190 | 280 | 30 | -
2001 - - |- 508 | 115 | 615 | 642 | 620 | 465 | 312 | 406 | 115 | 490 | 216 | 315 | 35 | -
HESEIREERA 508 | 115 | 615 | 642 | 620 | 465 | 312 | 406 | 115 | 490 | 216 | 315 | 35 | -
. - - 508 | 115 | 615 | 642 | 620 | 465 | 312 | 457 | 115 | 540 | 216 | 315 | 35 | -
- | 233 | 209 ] 150 S1oM 508 | 115 | 615 | 642 | 620 | 465 | 312 | 457 | 115 | 540 | 216 | 315 | 35 | -

& 1L HINEEDARE : ¢11-$28 :j6, ¢38-¢48 : k6, #55~¢95: m6 2 HINSEHAZE : HE3E250(S)UT : +0,-0.5 » HE5E280LL L : +0,-1.
3.AESR280LA LEEERTAME - 4 UEREBEWEERE  MASBITEA -



=D

-t T
-~
4—[17]—7
;o
DH  TAP Dl
AC
AL \D> AD s
& \
° /o
HD € H g 1
T I o o b
't ke | ETIRLE A e =
TS T
o j [ S y
SEWLS B \E @PKK HOLE Ak
4-gK ES %
4-¢K HOLES, 1-GK TOLES K HOLE

B{7:mm
HD | HE K KK L LE D E | ED | EE muFﬁ G | GA DH asfl mﬂ&giﬁﬁu mfeisg
- 29 7 22 | 219 | 76 11 23 18 - 4 85 | 125 M4x8 620122 620122 8.5
- 54 7 22 |2505| 855 | 14 | 30 | 24 - 5 11 16 M5x10 620277 620277 1.5
- 55 10 | 22 |2825| 925 | 19 | 40 | 25 - 6 | 155 | 215 M6x12 620422 620422 17
- 65 10 | 22 [3325|1015| 24 | 50 32 - 8 20 | 27 M8x16 620527 620522 24
243 | 71 12 | 28 |3745|1115| 28 | 60 | 40 = 8 24 | 31 M10x20 620622 630522 37
265 | 83 12 | 28 [3915[1215| 28 | 60 | 40 = 8 24 | 31 M10x20 630622 630622 46
310 | 83 12 | 35 | 454 | 145 | 38 | 80 | 64 . 10 | 33 | 41 M12x24 630822 630622 68
310 | 83 12 | 35 | 492 | 145 | 38 | 80 | 64 . 10 | 33 | 41 M12x24 630822 630622 79
377 | 108 | 145 | 35 | 608 | 180 | 42 | 110 | 80 - 12 | 37 | 45 M16x32 630922 630722 125
377 | 108 | 145 | 35 | 652 | 180 | 42 | 110 | 80 - 12 | 37 | 45 M16x32 630922 630722 140
431 | 119 | 145 | 52 | 672 | 200 | 48 | 110 | 80 . 14 | 425 | 515 | M16x32 | 63112ZC3 | 63102ZC3 179
431 | 119 | 145 | 52 | 672 | 200 | 48 | 110 | 80 - 14 | 425 | 515 | M16x32 631122 631022 195
431 | 119 | 145 | 52 | 710 | 200 | 55 | 110 | 80 = 16 | 49 | 59 M20x40 | 6312ZZC3 | 63102ZC3 198
431 | 119 | 145 | 52 | 710 | 200 | 55 | 110 | 80 - 16 | 49 | 59 M20x40 631227 631022 223
499 | 129 | 185 | 65 |[7745|2265| 55 | 110 | 80 . 16 | 49 | 59 M20x40 | 6312ZZC3 | 62122ZC3 312
499 | 129 | 185 | 65 |804.5[2265| 60 | 140 | 110 = 18 | 53 | 64 M20x40 631422 621277 324
550 | 153 | 185 | 92 | 786 | 241 | 55 | 110 | 80 s 16 | 49 | 59 M20x40 | 6312ZZC3 | 62122ZC3 400
550 | 153 | 185 | 92 | 816 | 241 | 65 | 140 | 110 . 18 | 58 | 69 M20x40 631522 621322 412
612 | 139 | 24 | 92 |8525(2635| 55 | 110 | 80 - 16 | 49 | 59 M20x40 6313C3 6313C3 449
612 | 139 | 24 | 92 |8825| 264 | 75 | 140 | 110 - 20 | 675 | 795 | M20x40 NU316 6313 508
612 | 139 | 24 | 92 [8905(2635| 55 | 110 | 80 - 16 | 49 | 59 M20x40 6313C3 6313C3 517
612 | 139 | 24 | 92 |9205| 264 | 75 | 140 | 110 - 20 | 675 | 795 | M20x40 NU316 6313 575
651 | 111 24 - |1012 | 344 | 55 | 110 | 80 | 104 | 16 | 49 | 59 = 6314C3 6314C3 680
651 | 111 24 - | 1072 | 344 | 85 | 170 | 140 | 157 | 22 | 76 | 90 = NU220 6316 740/760
651 | 111 24 - | 1062 | 343 | 55 | 110 | 80 | 104 | 16 | 49 | 59 = 6314C3 6314C3 725
651 | 111 24 - | 1122 | 343 | 85 | 170 | 140 | 157 | 22 | 76 | 90 = NU220 6316 810/820
723 | 141 | 28 - | 1101 | 369 | 55 [ 110 | 80 | 104 | 16 | 49 | 59 = 6314C3 6314C3 840
723 | 141 | 28 - | 161 | 369 | 95 | 170 | 140 | 157 | 25 | 86 | 100 = NU320 6316 970/960
723 | 141 | 28 - | 1152 | 369 | 55 | 110 | 80 | 104 | 16 | 49 | 59 = 6314C3 6314C3 1000
723 | 141 | 28 - |1212| 369 | 95 | 170 | 140 | 157 | 25 | 86 | 100 = NU320 6316 1060/1090




AEUL NEIRYE

pac

LB

LA
——_
E
D

LD

T

\4—9¢S Holes

— iﬁjgj'%jj(;':) —— fE® | @m | AC | AD | AE | HB | KK | L | LA | 1B | LD | M N P s
025 | 0.25 - B, 63 ; 144 | 123 93 - 22 248 12 | 225 | 74 130 | 110 | 160 | 10
05 0.5 - . 71 162 | 133 | 103 - 22 |2775| 12 |2475| 82 130 | 110 | 160 | 10
1 1 05 | 025 80 2 177 | 144 | 112 5 22 282 12 | 242 | 60 165 | 130 | 200 | 12
2 2 1 0.5 90L 3 | 200 | 157 | 125 - 22 |3715| 12 |[3215| 113 | 165 | 130 | 200 | 12
- 3 2 1 100L 2 | 219 | 180 | 145 | 140 | 28 |3745| 16 |3145| 88 | 215 | 180 | 250 | 14.5
5 5 3 2 112M 3 | 238 | 189 | 154 | 150 | 28 | 431 16 | 371 | 135 | 215 | 180 | 250 | 145
he 75 5 3 1328 , | 273 | 224 | 180 | 169 | 35 | 454 | 20 | 374 | 97 | 265 | 230 | 300 | 145
- 10 75 5 132M 273 | 224 | 180 | 169 | 35 | 492 | 20 | 412 | 116 | 265 | 230 | 300 | 145
2 15 10 75 | 160M . | 334 | 263 | 218 | 217 | 35 608 | 20 | 498 | 151 | 300 | 250 | 350 | 185
25 20 15 10 160L 334 | 263 | 218 | 217 | 35 652 | 20 | 542 | 173 | 300 | 250 | 350 | 185
30 . = - | 180mA 382 | 305 | 250 | 241 | 52 672 | 20 | 562 | 1705 | 350 | 300 | 400 | 185
_ = 20 15 |180MC | | 382 | 305 | 250 | 241 | 52 672 | 20 | 562 | 1705 | 350 | 300 | 400 | 185
40 5 = ; 180LA 382 | 305 | 250 | 241 | 52 710 | 20 | 600 | 1895 | 350 | 300 | 400 | 185
- 40 = 20 | 180LC 382 | 305 | 250 | 241 | 52 710 | 20 | 600 | 1895 | 350 | 300 | 400 | 185
20 B - - | 200LA 458 | 362 | 299 | 286 | 65 |7745| 20 |6645 | 1945 | 400 | 350 | 450 | 18.5
} 23 a9 %8 200LC | 4 458 | 362 | 299 | 286 | 65 |[8045| 20 |6645|1945 | 400 | 350 | 450 | 185
75 - - - | 2258A 510 | 411 | 337 | 312 | 92 786 | 22 | 676 | 190 | 500 | 450 | 550 | 185
. 75 60 40 | 225SC 510 | 411 | 337 | 312 | 92 816 | 22 | 676 | 190 | 500 | 450 | 550 | 185
100 - - - | 2508A 545 | 499 | 384 | 3205 | 92 |8825| 22 |7425|1825 | 500 | 450 | 550 | 185
. 100 | 75 50 |250SC | , | 545 | 499 | 384 |3205| 92 |8825| 22 |7425 1825 | 500 | 450 | 550 | 18.5
125 ; - - | 250mA 545 | 499 | 384 | 32905 | 92 |8905 | 22 |7805 (2015 | 500 | 450 | 550 | 185
. 125 | 100 | 60 |250MC 545 | 499 | 384 | 32905 | 92 | 9205 | 22 |7805 (2015 | 500 | 450 | 550 | 185
150 - - - 610 | 610 | 455 | 383 - 1012 | 25 | 902 | 156 | 600 | 550 | 660 | 24
. 150 | 125 | 75 | 08 610 | 610 | 455 | 383 - 1072 | 25 | 902 | 156 | 600 | 550 | 660 | 24
175 - - - 610 | 610 | 455 | 383 - 1101 | 25 | 991 | 200 | 600 | 550 | 660 | 24
. 175 | 150 | 100 | oM g | 610 | 610 | 455 | 383 - 1161 | 25 | 991 | 200 | 600 | 550 | 660 | 24
299 - - - siss 610 | 610 | 455 | 383 - 1101 | 25 | 991 | 200 | 600 | 550 | €60 | 24
- 290 | 175 | 125 610 | 610 | 455 | 383 - 1161 | 25 | 991 | 200 | 600 | 550 | 660 | 24
259 - - - . 610 | 610 | 455 | 383 - 1152 | 25 | 1042 | 226 | 600 | 550 | 660 | 24
_ %?8 %ﬁ)g 150 610 | 610 | 455 | 383 - 1212 | 25 | 1042 | 226 | 600 | 550 | 660 24
A1 ENEEDRAE - ¢11-¢28 :j6, $38-$48 : k6, $55~¢95: m6 2.5|BBEENAZE : h7. 3.4EFR280ALEEERITRHME -

4D EHBENERE - MARSITEA °



<

DRIVE END U

\GRIP EXTENSION OF

GREASE DISCHARGER
NON DRIVE END

[GRTP EX [STON OF

|GREASE DIs
|

Bf7:mm
T v 7 B LS HEES
D E ED EE F G GA DH aFa REsH KGS

35 - - 11 23 18 - 4 8.5 12,5 M4x8 620122 620122 9.5
35 - - 14 30 24 - 5 11 16 M5x10 620227 620227 12,5
35 - - 19 40 25 - 6 155 | 21.5 M6x12 620422 620422 19
35 - - 24 50 32 - 8 20 27 M8x16 620522 620522 27

4 - - 28 60 40 - 8 24 31 M10x20 620622 630522 40

4 - - 28 60 40 - 8 24 31 M10x20 630622 630622 51

4 - - 38 80 64 - 10 33 41 M12x24 630822 630622 73

4 - - 38 80 64 - 10 33 41 M12x24 630822 630622 84

5 - - 42 110 80 - 12 37 45 M16x32 630922 630722 133

5 - - 42 110 80 - 12 37 45 M16x32 630922 630722 148

5 - - 48 110 80 - 14 425 | 515 M16x32 | 6311ZZC3 | 6310ZZC3 187

5 - - 48 110 80 - 14 425 | 515 M16x32 631122 631022 203

5 - - 55 110 80 - 16 49 59 M20x40 | 6312ZZC3 | 6310ZZC3 206

5 - - 55 110 80 - 16 49 59 M20x40 631222 631022 231

5 - - 55 110 80 - 16 49 59 M20x40 | 6312ZZC3 | 62122ZC3 322

5 - - 60 140 110 - 18 53 64 M20x40 631422 621222 334

5 - - 55 110 80 - 16 49 59 M20x40 | 6312ZZC3 | 62122ZC3 420

5 - - 65 140 110 - 18 58 69 M20x40 631522 621322 432

5 - - 55 110 80 - 16 49 59 M20x40 6313C3 6313C3 469

5 - - 75 140 110 - 20 67.5 | 79.5 M20x40 NU316 6313 528

5 - - 55 110 80 - 16 49 59 M20x40 6313C3 6313C3 537

5 - - 75 140 110 - 20 67.5 | 79.5 M20x40 NU316 6313 595

6 585 | 585 55 110 80 104 16 49 59 - 6314C3 6314C3 750

6 560 | 535 85 170 140 | 157 22 76 90 - NU320C3 6316 820/840

6 585 | 585 55 110 80 104 16 49 59 - 6314C3 6314C3 800

6 560 | 535 85 170 140 | 157 22 76 90 - NU320C3 6316 900/910

6 585 | 585 55 110 80 104 16 49 59 - 6314C3 6314C3 930

6 560 | 535 95 170 140 | 157 25 86 100 - NU320C3 6316 1070/1060

6 585 | 585 55 110 80 104 16 49 59 - 6314C3 6314C3 1100

6 560 | 535 95 170 140 | 157 25 86 100 - NU320C3 6316 1170/1200




" 5k A Q':h
cEEE o X2 B 5
AEHL - AEUL R%
* ©REATVISIHIE « FELUMEIEERET - WARE » BEREIE -
* BREAMRBIIEEZ » BESRNED  NEH=ERE REEBE -
* ENIINEEIEC / BSINS » SREEETNRAES » ERENEEERSEN -
KBEEH
* IZFESBEEAWNR - EEWE - KIRH « BIRS 2T BEREERK » IKEER -
* AERREEE  MEEER  BEHE AFEX » BERIJBEEEMMEATS -

* AoHEBECRATAER LEEMAERZERE > WIRMAIBEH O - FEIES
REMeES  BETHx EEEERERE -

* (KIEBER - SIEENEEFE - BENFIEBHIEC Design N 22K - FEEPEMES] » IRFSEAE

* ERRT - FHHKIBIEC « INSERRZER » BRTRDITAT TSR BIGERET -
EiRED ~ (BIRE » BESRERZEFENON-SPARKING AR °

* (REESTNIPS4 - BOEEIR ~ B7KiER - EEIREE » 22 BRERENE -

* AL EIREEN294 ZHTEBRE » SHEUM/E CE mark s » T EZEM -

* ESHARERERRER (FEE1311865%) - EBEIESR  BEERE
1EINE 8 EIEET £ BRITIEE

% F# 80K F# 160~ 250 EALEAMFAEIRNE » | ~ FIEZUBIIMEER » CUSIHESS -

* SHHEREESEEBED (DOC) NVIAP FBERTMNE—K  FEBES » mERERBIEE -

- EVRIZETTIN EIRZET
Flord: AlA F oAt
RREARIZERON (B D Flange) (B¢ C Flange) BRI Z RIS
IM-1001 (IM B3) IM-3001 (IM B5) IM-3601 (IM B14) IM-2001 (IM B35) (ffy D F|ange)
K yo i L
= e : e T =l . :
BB Ur— | B 1 B B -
IM-1011 (IM V5) IM-3011 (IM Vl IM-3611 (IM V18) IM-2101 (IM B34) (B C F|ange)
SEH ] [ [ ]
- | ﬂ = | =W | rm | T T ke
il [=! ]
" ) BT HIATT wee | e [ R
B Il B i i

1

TECO R ERERMBIRLT

ik - SitmESEREE3-158101E
TEL:(02)6615-9111 FAX:(02)6616-2503 http://www.tecomotor.com.tw E E

i

s

- JUNE '12/BA-1309



	高效率-p1壓縮
	高效率-p2壓縮
	高效率-p3壓縮
	高效率-p4壓縮
	高效率-p5壓縮
	高效率-p6壓縮
	高效率-p7壓縮
	高效率-p8壓縮

